



В Вятскополянском районе несовершеннолетний подозревается в краже с незаконным проникновением в жилище



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении несовершеннолетнего жителя Вятскополянского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 14-летний житель Вятскополянского района, зная о тайном месте, где лежат ключи, используя их, незаконно проник в один из домов, расположенных в городе Сосновка. Оттуда он тайно похитил золотые ювелирные украшения и иное имущество, принадлежащее хозяйке дома.

Похищенным он распорядился по собственному усмотрению, причинив потерпевшей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

значительный имущественный ущерб на общую сумму более 60 тысяч рублей.

В отношении несовершеннолетнего возбуждено уголовное дело.

Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

13 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1739630>